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COMUNE DI ROCCABRUNA 
             Provincia di Cuneo 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE  

N.27 
 

OGGETTO: 

GIUDICI POPOLARI. NOMINA COMMISSIONE COMUNALE PER LA 

FORMAZIONE DEGLI ELENCHI.PROVVEDIMENTI.           
 

L’anno duemiladiciannove addì dieci del mese di giugno alle ore venti e minuti trenta nella 

sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è 

riunito, in sessione STRAORDINARIA ed  in seduta PUBBLICA di PRIMA convocazione, il 

Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. ARNEODO MARCO - Presidente Sì 

2. GALLIANO NICOLA - Consigliere Sì 

3. GIANTI MASSIMO - Vice Sindaco Sì 

4. INAUDI ILENIA - Consigliere Sì 

5. PARTINICO SANDRO - Consigliere Sì 

6. ACCHIARDI LEO - Consigliere Sì 

7. POLICRITI FRANCESCA - Consigliere Sì 

8. ARESE ALBERTO - Consigliere Sì 

9. VERUTTI GIORGIO - Consigliere Sì 

10. AIMAR LIVIO - Consigliere Sì 

11. TERNAVASIO MARCO - Consigliere Sì 

  

Totale Presenti: 11 

Totale Assenti: 0 

 

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale CLEMENTE Giuseppe il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor ARNEODO MARCO nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
VISTO l’art. 13 della Legge 10/4/51, n.287 e successive modifiche ed 

integrazioni che testualmente recita : 
 
“  In ogni comune  della Repubblica sono formati a cura di una Commissione 

composta dal Sindaco o di un suo rappresentante e di due  consiglieri comunali, due 
distinti elenchi dei cittadini residenti nel territorio del Comune in possesso dei requisiti 
indicati rispettivamente negli art. 9 e 10 della  presente legge  per l’esercizio delle 
funzioni di Giudice Popolare nelle Corte di Assise e nelle Corti d’ Assise di Appello. 

Qualora l’Amministrazione comunale sia sciolta, gli elenchi sono formati da 
una Commissione composta  del Commissario governativo o di un suo delegato e di 
due cittadini nominati  dal Presidente del Tribunale”; 

 
RITENUTO nel pieno rispetto degli indirizzi generali di Governo - approvati 

con deliberazione consiliare n. 25 del 10/06/2019 ed auspicando di instaurare un 
rapporto di collaborazione di lavoro costruttiva con i gruppi di minoranza consiliare e 
garantire nello stesso tempo la trasparenza assoluta sull’operato futuro della 
Commissione in argomento, propone ai consiglieri presenti in aula la nomina di un 
rappresentante del gruppo delle minoranze presenti in consiglio; 

 
DATO ATTO che la maggioranza propone il consigliere ARESE  ALBERTO ed 

invita  nel contempo il gruppo di minoranza a prendere le sue determinazioni; 
 
DATO ATTO che la minoranza  propone il consigliere TERNAVASIO  MARCO 

appartenente al proprio gruppo ; 
 
DATO ATTO che sulla proposta di adozione del seguente provvedimento è 

stato espresso parere favorevole per quanto concerne la regolarità 
tecnica/amministrativa da parte del Segretario comunale ex art. 49 D.Lvo 
18.08.2000, n. 267, così come sostituito dall’art. 3, comma 2, lettera b) D.L. 
10.10.2012, n. 174 e s.m.i.; 

 
Con votazione unanime e favorevole resa per alzata di mano:                                             
 

 
 

 D E L I B E R A 
 

  
 
- di prendere atto dei nominativi comunicati dalla maggioranza  e dai gruppi di 
minoranza e di nominare membri della Commissione comunale per la formazione e 
l’aggiornamento degli Albi dei Giudici Popolari delle Corti di assise e delle Corti di 
assise d’appello, presieduta dal sindaco, con facoltà di farsi rappresentare, i signori 
Consiglieri comunali: 

 
ARESE  ALBERTO ,nato a Cuneo il 18.08.1979   appartenente al gruppo di 

maggioranza. 
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TERNAVASIO Marco, nato a Savigliano (CN) il 28.11.1997 appartenente al 
gruppo di minoranza  

 
- di dare mandato al Responsabile del servizio -  per tutti gli atti connessi e 

conseguenti all’attuazione del presente deliberato, intendendosi fin d’ora valido e rato 
ogni suo atto; 

 
- di dichiarare con successiva, separata ed unanime votazione il presente atto 

immediatamente eseguibile ex art. 134- 4° comma D.Lvo 18.08.2000, n. 267; 
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Del che si è redatto il presente atto verbale letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE 

Firmato Digitalmente 

F.to : ARNEODO MARCO 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato Digitalmente 

F.to : CLEMENTE Giuseppe 

 

 

 

E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, per gli usi consentiti dalla legge. 

 

Lì, _________________________ Il Segretario Comunale 

CLEMENTE Giuseppe 

 


